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Ofpa A :

Al. Eotw 10 moAuVUpo P(X)=a X" +a, X" "+ - +a,X* +a,X+a, KoL éotw x, € R.
Na deiget ot limP(x)=P(X,).
cecor limP(x) P (x,)

Movadeg 10
A2.Eotw f:A — R .Nbte Aépe otLn f eivat yvnolwg avgouoa oto A; MNote n
ouvaptnon f: A — R elval dptia kat mota n YEWETPLKN dLdTnTa TG ypadLkig
NG mopAocTaonG ;

Movadeg 5

A3. Na yapaktnploste TI¢ TPoTtAoeLg tou akoAouBolv ypddovtag oto TeETpddlo oog TV
Aé€n Zwoto i Adabocg dimha otov aplBpd mou avtiotolyel o kABe mpodTaon :
1. Avpia ouvaptnon f eivat opiopévn oe Givolo g popdns (a, X, ) (X,, 5)

tote lim f (x)=1< lim f(x)=1 .

X=X X—%y"
T 3X
2. loyveL ot lim 22 _3
x—0 X
3. Ndvta LoVEL N LoOTNTA Iim‘f (X)‘ =|lim f (X)‘
X—¥%o X—Xo

4. Mia ouvaptnon f eivatl - 1 av kat povo av dev undpyouv onueia tng C, pe tnv
(6La TeTaypEVD.

5. Av f(x) ivat pia pndevikn ouvaptnon kot g(x) dpaypévn ouvaptnon , TOTe
lim x)-f(x))=0
fim(g(x)- £ (x))=0

Movadeg 2x5

Ofpa B

Alvovtat ot cuvaptioetg f(x) = kot g(x) = Inx

eX—e

B. 1 Na Bpeite ta nedia oplopou twv f kat g Kot tn cuvaptnon fog.
AV (fog)(x) = — ,x € (0,€) U (¢, +)
Movadeg 7



B.2 Na Bpeite tnv avtiotpodn tng fog.
Movadeg 7

B.3 Na unoloyioete to 6pto: lim[(x? — 3ex + 2e2)(fog) (x)]
x—e

Movabdeg 6

B.4 Na Bpeite tnv efiocwon tng eubeiag (&) mou Siepxetat amd Ta onpeio Topng twv €, kat

Cr pe Toug dgoveg x'x, y'y avtiotowxa.

Movadeg 5

Oépal

@ewpoUlpe TNV cuvaptnon f n omola gival yvnoilwg Hovotovn Kal SLEPXETAL OO Ta OnUEla

A (1,2016) kat B (-2,1)

I.1 Na Bpeite 1o €id0¢ TNG povotoviag tng.

Movadeg 5

.2 No Aboete tnv eflowon ™ (—2015+ f (X2 —8)) =-2

Movadeg 7

ex

eX+1

‘Eotw otouvaptioeg f(x) = 1 —Inx  «kat gx) =



.3 Na 6ei€ete 6tLn ouvaptnon g (X) avTLoTpEdeTal Kal va Bpeite tnv avtiotpodn tnc.
Movddeg 6

I.4 Adou unohoyioete thv cuvdptnon (g~ 1of)(x) , vaAboete Tnv avicwon

gt (f(x)) > 0.
Movadeg 7

Oipa A

Alvetal n ePLTTA Ko yvnoiwg povotovn cuvaptnon cuvaptnon f:[0,2] - R

ue f([0,2])=[0,2].

H ypadwkn mapdotacn tng f Siépxetal and to onuesio M (2, 2) KoL LoYUEL OTL
2 2

. X F(X)—nu2x

lim ( ) TE LT

x=0 x> +1-1

8.

A1. No untodoyioete to lim f () .

x—0

Movadeg 6
A2. Na Bpeite to €160¢ TNC povotoviagtng f .

Movadeg 6

A3. Oewpoupe emhéov Ty ouvdptnon g(x)=f 7 (2—x)— f*(x) . Na Bpeite to nedio

opLopol NG
Movadeg 6

A4. Na bei€ete ot —4< f7(2-x)—f*(x)<2 yiakabe xeD, .
Movadeg 7
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